

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ... ПАМЯТЬ СВЯЩЕННА!

Коркавовский лицей вместе с передовой общественностью Моркинского района провёл межрайонный турнир по волейболу памяти выпускника Коркавовского лицея, капитана морской пехоты Геннадия Васильева, погибшего в ходе СВО на Украине, и приуроченного также ко Дню морской пехоты.

На турнире почетными гостями были сыновья Алексей и Андрей, а также родственники павшего смертью храбрых.

Все пять команд с огромным уважением и почтением к памяти Героя «бились» за победу.

Команда лицея в костюме памяти другого Героя СВО Дмитрия Петрова не имела права на поражение и стала первой. Лучшим игроком турнира также признан одиннадцатиклассник лицея Александр Кущаков. Наши каде-

ты Артур Иванов и Никита Михайлов, Кирилл Ананьев и Максим Лихачёв вместе с другими не менее замечательными волейболистами Максимом Петровым, Данилом Саватеевым, Виктором Дядичкиным, Давидом Васильевым во главе с тренером Владимиром Александровым отстояли спортивную честь лицея.

Второе место заняла ШСК «Лидер» Сернурской СОШ №2. Третьими в турнире стали волейболисты Моркинской

СОШ №2. Свою волю к победе показали и самые юные волейболисты турнира - ВК «Медведево» Рузм (тренер - выпускник лицея Дмитрий Булыгин) и Русскошойской СОШ.

Особая благодарность волейболистам Сернурского, Медведевского и Куженерского районов за уважение к Герою.

Праздник спорта удался! Все своей достойной игрой отдали дань памяти Геннадию Валерьяновичу Васильеву.

